
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету 

«26» червня 2024 р. м. Полтава № 10

Присутні:
Голова ради -  Аранчій Валентина 
Учений секретар -  Булах Тетяна
Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:
2. Про затвердження норм часу для планування і обліку навчальної, 

методичної й організаційної роботи науково-педагогічних працівників 
університету на 2024-2025 навчальний рік (доповідає Шульга Людмила).

2. СЛУХАЛИ: про затвердження норм часу для планування і обліку навчальної, 
методичної й організаційної роботи науково-педагогічних працівників 
університету на 2024-2025 навчальний рік.
Шульга Людмила, керівник навчально-наукового центру забезпечення освітньої 
діяльності та якості освіти надала інформацію, що відповідно до частин другої, 
третьої та четвертої статті 56 Закону України «Про вищу освіту»; наказу Міністерства 
освіти і науки України від 16 лютого 2022 року № 186 «Про затвердження 
Рекомендованого переліку видів навчальної, методичної, наукової та організаційної 
роботи для науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників» та 
внутрішніх нормативних документів університету було переглянуті види робіт та 
норми часу для планування і обліку навчальної, наукової, методичної та 
організаційної роботи науково-педагогічних і педагогічних працівників 
університету на 2024-2025 навчальний. Під час перегляду було найбільше 
приділено уваги навчальній та науковій роботі, зокрема, щодо керівництва 
здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Дана позиція була 
перенесена із навчальної роботи в наукову.
Доповідачем внесена пропозиція -  по-перше, затвердити норми часу для 
планування і обліку навчальної, методичної й організаційної роботи науково- 
педагогічних працівників університету на 2024-2025 навчальний рік. Термін 
виконання -  із 2024-2025 навчального року; по-друге, визнати такими, що втратили 
чинність види робіт та норми часу для планування та обліку навчальної, наукової, 
методичної та організаційної роботи науково-педагогічних та педагогічних 
працівників, затверджені наказом ректора від 21 червня 2023 року № 184.

ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити норми часу для планування і обліку навчальної, методичної й 
організаційної роботи науково-педагогічних працівників університету на 2024- 
2025 навчальний рік. Термін виконання -  із 2024-2025 навчального року.



2. Визнати такими, що втратили чинність види робіт та норми часу для планування 
та обліку навчальної, наукової, методичної та організаційної роботи науково- 
педагогічних та педагогічних працівників, затверджені наказом ректора від 21 червня 
2023 року № 184.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Валентина АРАНЧІЙ 

Тетяна БУЛАХ


